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ATA DA 41ª REUNIÃO DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE SAÚDE DE BRAZLÂNDIA.
Local: On-line Via Platarforma Zoom.
Início: 9:30 min
Término:  12:03min
Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, via Plataforma ZOOM procede a 41ª Reunião Ordinária do Conselho de Saúde de
Brazlândia CSRBZ. A Reunião contou com a participação da Secretária Administrativa do CSRBz, Mávia Mendes da Silva, dos conselheiros segmentos
gestor: Sandra de Araujo França, Leidi Rodrigues, Debora, Zildene Bitencout.  Dos conselheiros do segmento trabalhador: Jefersson, Elenice, Aliane,
Robson, Gabriela, o conselheiro Conrado justificou sua falta por licença médica após realizar procedimento cirúrgico. Dos conselheiros, segmento
usuário: Maria Cristina, Gilcimar, Márcia e Neuseli Rodrigues, Jane. Secretária pede a palavra e inicia com os informes e apresentação seguindo pedi a
palavra Conselheira Elenice inclusão de pauta a nota técnica 21/2022 e a falta de Odontólogo na UBS e assentamento da Vitória e Cascalheira, o ordem
de pauta do dia com o assunto iro Robson pedi a palavra e pede inclusão de pauta na ordem do dia a situação da Rouparia do HRBz, a conselheira
Verônica ratifica a necessidade da pauta sugerida pelo conselheiro Robson, Secretária segue com a palavra referente a ATA da 40ª, as ressalvas
apresentadas pela conselheira Gabriela foi acatada e portanto ATA aprovada por unanimidade. O Presidente apresenta a gestora Zildene Bitencout
como responsável pela vigilância epidemiológica, segue com o informe que houve a demanda da rede social e foi realizada a reunião para deliberar
sobre as ações apresentadas pela Rede Social. Aprovado inclusão de pauta por unanimidade. Reunião iniciada com alteração da ordem da Pauta,
aprovada pelos conselheiros presentes. Primeiro ponto de Pauta: Vacinação Volante, o conselheiro Jefferson pediu a palavra e informou que foi
proponente do pedido de pauta sobre a vacinação volante, a conselheira Gabriela sugere que a vacinação seja feita na feira de Brazlândia. A conselheira
Sandra informa que esse procedimento já existe há tempos, e que os índices de adesão foram baixíssimos, mas nada impede que retornemos nesse
procedimento na feira livre e outros locais. O presidente pede a palavra e solicita informações à conselheira Sandra de como foi feita a divulgação para
essa vacinação volante.  As divulgações foram por mídias sociais e por toda a equipe das unidades básicas. Zildene ratifica que a adesão foi muito baixa.
A conselheira Elenice pediu a palavra e ressalta que os agentes de saúde não são informados das ações externas realizadas, as informações são
insuficientes. A Gabriela pediu a palavra e sugeriu que na reunião da rede poderíamos solicitar carro de som para divulgação dos locais de vacinação e
pedir a adesão dos usuários. Ambas conselheiras, Gabriela e Elenice acreditam que a vacinação volante deve acontecer independente de qualquer outra
ação, pois só assim será possível a adesão da comunidade. O conselheiro Jefferson esclarece que a vacinação volante deve ter local estratégico e precisa
fazer o calendário da ação para divulgação ampla e os agentes são os atores principais na divulgação, fazendo a divulgação ampliada a adesão será
maior. O conselheiro Robson pontua que a COVID está voltando e é necessário evitar aglomeração, ressalta que a adesão sobre a vacinação está mais
ligada ao desinteresse da própria população, pois não há falta de oferta da vacinação, é necessário fazer uma campanha sobre a necessidade de se
vacinar. Deliberado por todos os conselheiros a confecção de documento para secretária de saúde solicitando informações quanto aos eventos que serão
proporcionados à comunidade em tempo hábil. O conselheiro Jefferson pede a palavra e informa que os melhores locais para vacinação do volante são
na feira e no condomínio Vitória, sendo que precisa ser divulgado antecipadamente. Segue para o segundo ponto da pauta, o presidente informa que
precisa reorganização do conselho e substituição dos conselheiros. Segue para o item três da pauta, a conselheira Gabriela pede a palavra e informa que
as aulas já estão findando e será discutido para o ano de 2023 uma parceria mais efetiva com fortalecimento nas ações. No presente ano contaremos com
a colaboração da rede escolar na divulgação da relevante necessidade de vacinar os menores de cinco anos, contra a poliomielite, pois a campanha foi
estendida. A conselheira   Gabriela se compromete em executar um CARD para divulgar a imperiosa necessidade de levar as crianças para serem
vacinadas contra a poliomielite. O conselheiro Robson informa que a rouparia não está sendo lavada no Hospital, informações que essas roupas estão
sendo enviadas para a cidade de Anápolis, que essa mudança está tendo como consequência a falta de rouparia em todos os setores, deixando os
usuários desassistido de rouparia. O conselheiro Jefferson pede encaminhamento, que seja encaminhado documento via SEI para o administrador
solicitando o contrato da Lavanderia e esclarecimentos sobre a falta de roupas para os usuários. A conselheira Elenice pede a palavra e informa que o
servidor Conrado saiu da UBS1 e a equipe está desassistida de odontólogo, portanto quando virá outro profissional? A conselheira Sandra pede a
palavra e informa que o servidor Conrado saiu para assumir a responsabilidade técnica, sendo que a carga horária do referido servidor está sendo
dividida, vinte horas para a responsabilidade técnica e vinte horas para assistência. Foi apresentado a planilha de dimensionamento com os déficits de
profissionais da saúde bucal. A conselheira Sandra informa que está aguardando a nomeação dos profissionais para suprir os déficits. O conselheiro
Jefferson a conselheira Elenice pediu o encaminhamento de envio de documento para o superintendente solicitando que seja encaminhado profissionais
para suprir os déficits de odontologia. O presidente finaliza e se coloca a disposição para construir e contribuir com as políticas públicas de saúde da
região oeste, agradece a colaboração e o engajamento de todos. Fazendo uso da palavra, a secretária Mavia Mendes ENCERRA a reunião. Nada mais
havendo a tratar a 41ª Reunião Ordinária foi encerrada às 12:03 min. Foi lavrada a presente ATA por mim, Mávia Mendes da Silva, secretária ad-hoc,
com apreciação e aprovação dos Conselheiros. Brazlândia, 06 de dezembro de 2022.
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